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 6 از 1 صفحه

 

 

 نادرست است. کیدرست و کدام ریاز جملات ز کیکدام  - 1

 گردند. یبه دور آن م یجرم آسمان7ثابت و نی, زميمرکز نیزم هیطبق نظر )الف

 .ندیآ یدر مرحله بسته شدن به وجود م یقوس ریجزا )ب

 شود. یرواناب وبرگاب م شیموجب افزا یشدت بارندگ )ج

 .ابدی یکاهش م نهییمو هیباشد ضخامت حاش زتریذرات خاك رهرچه اندازه  )د

 شود. یم شتریشود گسترش مخروط افت ب شتریاز چاه ب يبهره بردار زانیهرچه م )ه

2.5 

 .کنید انتخاب پرانتز داخل از را درست کلمۀ - 2

 .است) اکسیژن -سیلیسیم( کلارك جدول در عنصر ترین فراوان) الف

 .است) سرب -مس( فلز کانۀ مترین مه کالکوپیریت) ب

 .است) یاقوت -زمرد( گوهر همان کرندوم) ج

 .است) زبرجد -عقیق( علمی نام الیوین) د

 

1 

 .دیپاسخ کوتاه ده - 3

 ست؟یچ یکاتیلیس يهاین مشخصه کانیتر) مهمالف

 ود؟شیاستفاده م یاز کدام کان کی) در ساخت سرامب

 ست؟ین ی) چرا نبات کانج

 ) بخش ارزشمند کانسنگ چه نام دارد؟د

 

2 



 
 

 

 6 از 2 صفحه

 

 کنید. کامل را زیر جدول) زیاد -کم( کلمۀ با حروف جاي به ها، سنگ زغال انواع مشخصات به توجه با - 4

 مقدار تخلخل درصد کربن زغال                       ویژگی

 ب الف تورب

 د ج بیتومینه
 

1 

 ک عبارت اضافه است)یسمت راست با کدام عبارت سمت چپ ارتباط دارد؟ ( یهر کان - 5

 کاربرد دارد. هاندهی) از گوهرها است و در سا1 یاقوت

 آن رنگ قرمز است. نیترو معروف یکاتیلیس ی) کان2  زبرجد

 کرندوم است. یعلم ی) نام3 الماس

 دهید یتونیاست و به رنگ سبز ز یکاتیلیس یکان )4 گارنت 

 .شودیم

 دارد. یاوپال یدرخشش )5 
 

1 

 .دیرا مشخص کن ریز يکانه ها ياقتصاد عنصر - 6
 

 گالن: -الف
 :تیهمات - ب

0.5 

 .دیپاسخ ده ریارتباط با کانسنگ ها به سوالات ز در - 7
 

 تیپگمات یصنعت یکان -ب                         تیمنشاء کانسنگ کروم -الف

 تیعامل مهم رشد بلورها در پگمات-د                         يپلاسر يطلا ریمنشاء ذخا -ج

1 

 . دهید پاسخ زیر سؤالات به - 8
 

 کدامند؟ زمین پوستۀ سنگهاي ترکیب در ها کانی گروه ترین فراوان) الف

 

 چیست؟ کانیها گروه این در مشترك بنیان) ب

 است؟ کدام گروه این کانی ترین فراوان) ج

1.5 



 
 

 

 6 از 3 صفحه

 

 

 .دیطور کامل شرح دهو مرحله سوم را به دیسیوبن بیشده را به ترت انیلسون بیکه در چرخه و ياچهار مرحله - 9
 
 

1.5 

 توالی پدیده هاي روبرو را به ترتیب از قدیم به جدید بنویسید. - 10

 
 

1 

 باشد؟یهر کدام چه م امدید. پیرا فقط نام ببر نیزم يهافرونشستانواع  - 11

 

 

1 

 مورد) 4دارد؟ ( یبستگ یبه چه عوامل ینیرزمیز يهاحل شده در آب يهاغلظت نمک - 12
 

 

 

1 

 باشد؟ یم لومتریک چند دیخورش تا ارهیفاصله س رسد. یم نیزم رترازید قهیدق24 يا ارهیبه س دیخورش نور - 13
 
 
 

1 

 ماند؟ یم یروز باق 8 عمر مهیبا ن ویاکت ویاز ماده راد يروز چه کسر32از  پس - 14
 
 
 
 

1 

 آن حدود ریدر ذخا طلا ياقتصاد اریع دیحساب کن د.یبه دست آ طلاگرم  2/4تن سنگ معدن حدود ده ازهر ، معدن کی در - 15
 است.  ppmچند

 

1 



 
 

 

 6 از 4 صفحه

 

 
 

 یکند دب یم پل عبور ریاز ز هیانثمتر بر  3متر و با سرعت  5 که آب با عمق یمتر است زمان 12 یپل ریدر ز يرودخانه ا عرض - 16
 .است هنیآب رودخانه چند متر مکعب بر ثا

 
 
 
 

1 

 لایه این در باشد، درصد 15 سنگ، ماسه تخلخل میزان اگر. است شده محاسبه مکعب متر 4×610سنگی  ماسه لایۀ یک حجم - 17
 شود؟ ذخیره تواند می آب مکعبمتر  چند

 
 
 

1 
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 6 از 5 صفحه

 

 

 نادرست است. کیدرست و کدام ریاز جملات ز کی کدام - 1

 

 ه)درست  )غلط د  ج)غلط ب)درست   الف)درست  1

 اکسیژن -الف  -2

 مس -ب

 یاقوت -ج

 زبرجد -د

 4−(𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆4) یکاتیلیس انیبن ي) داراالف - 3

 ب) رس 

 است  یج) مصنوع

 د) کانه 

 کم -زیاد          د -زیاد        ج -کم           ب -الف - 4

 زبرجد -4 یاقوت- 3گارنت - 2الماس - 1 - 5

 را مشخص کنبد. ریز يکانه ها ياقتصاد عنصر - 6
 گالن: سرب -الف
 : آهنتیهمات -ب

 .دینسنگ ها به سوالات زیر پاسخ دهادر ارتباط با ک - 7
 تیمسکو -ب   ییماگما -الف

 وجود مواد فرار و آب -د   یرسوب -ج

 ها سیلیکات) الف - 8



 
 

 

 6 از 6 صفحه

 

 4−(𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆4)ب) 

 پلاژیوکلاژ یا کلسیم و سدیم فلدسپارهاي) ج
  .برخورد ه) مرحل4بسته شدن ( ه) مرحل3گسترش ( ه) مرحل2( یبازشدگ ه) مرحل1( - 9

 نیبا ادامه ا ،شودیمجاور خود فرورانده م ياقاره يهاورقه ریبه ز هیاز حاش یانوسیمرحله ورقه اق نی) مرحلۀ بسته شدن: در ا3(
 .شودیبسته م انوسیاق تیفرورانش در نها

 

10 -  
 به شکل ترك و شکاف ←صورت آرام و نامحسوس ) به2شکل فروچاله (به  ← عیصورت سر) به1( - 11

 ها) جنس سنگ4) سرعت آب 2آب  ي) دما2شده  یط مسافت) 1 - 12

13 - 24 + 8 = 32 →
32
8

= 4 → 4 × 150 =  میلیون کیلومتر 600

14 - 32 = 8 × 𝑛𝑛 → 𝑛𝑛 = 4 
1گام اول= 

2� 
1گام دوم= 

4� 
1گام سوم= 

8� 
1گام چهارم= 

16� 
 

15 - 
1𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 =

1 میلی گرم

1 کیلو گرم
1𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 یا  =  

1  گرم

1000 کیلو گرم
 

4.2  گرم

10000 کیلو گرم
= 0.42𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝  

16 - 𝑄𝑄 = 𝐴𝐴 × 𝑉𝑉 → 𝑄𝑄 = 12 × 5 × 3 → 𝑄𝑄 = 180(𝑚𝑚3/𝑠𝑠) 

17 - 
تخلخل =

(𝑚𝑚3)حجم فضاي خالی

(𝑚𝑚3)حجم کل ماسه 
× 100 →  

4 × 106 × 15

100
= 6 × 105(𝑚𝑚3) 

 

 


